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1 / Le Sig Cadastre en quelques mots 
 

 

> Gestion SIG du plan parcellaire de la Nouvelle-Calédonie 

 

> Mise à jour des évolutions : limites parcellaires et propriétaires 

 

> Diffusion sur le net et accès aux professionnels et au grand public 



 
 

2 / Les acteurs 
 

 

> Mise en place en mai 2012  

 

> Différents acteurs :  300  clients professionnels  

 

> Le trafic : 2000 visites par mois  
(hors connexions internes récif) 

 

Sig 
cadastre 

Géomètres 
15X Notaires 

35X 

Agents du 
bureau du 
cadastre 

10X 

Gouv 
80X Provinces 

82X 
Communes 

87X 

500v/m 

Grand public 

1500v/m 
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3 / Pourquoi un Sig Cadastre V2 ? 
 

> Etude interne en 2013. 

 

> Apporter plus de services aux clients (pro et public) 

 

> Améliorer nos traitements et délais de production 

 

> Volonté de déployer une application de meilleure qualité   

 

   (INTERFACE, FONCTIONS, SERVICES, ERGONOMIE)  
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4 / Sig Cadastre V2 – Nouvelle présentation 
> Nouvelle interface graphique 
> Adresse unique de connexion 
> Prise en charge de l’historique de navigation  
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5 / Sig cadastre V2 – Nouvelles fonctions 
(OUTILS)  
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6 / Sig cadastre V2 – Nouveaux services 
(à destination des notaires et géomètres) 
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7 / Sig cadastre V2 – Nouvelle ergonomie 
(Améliorations pour les agents) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PACIFISC / EXTRAITS D’ACTES NUMERISES                UNICITE DES LOTS ET NICS              AMÉLIORATION DES ACTES 
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8 / Planning 
 
> Démarrage des développements en mars 2014 
 
> Finalisation des développements  en janvier 2015 
 
> Fin des tests  en environnement de validation et mise en production : fin février (VABF)  
 
> Fin des tests en environnement de production : fin mars (VSR)  

 

A ce jour >  Phase de développement :  75 %  
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9 / Questionnaire de satisfaction V1 
Perception   /   Efficience   /   Savoir-Manipuler    /   Evolutions à venir   /  Attentes 

 

> 280 clients professionnels interrogés  de sept à nov 2014 >  55 % de réponse (153 retours) 

 

> A RETENIR :  

> Forte utilisation des professionnels :     41% = nX/J      18% 1X/J   

> 83 % des utilisateurs sont satisfaits (14 très satisfaits et 3% insatisfaits) 

> 95 % jugent que l’application est facile d’utilisation 

> 89 % ne peuvent se passer de l’application 

> 60 % y voient une vraie valeur ajoutée dans leur travail  

> 50 % des sondés estiment qu’ils gagnent du temps 

> 65% estiment cependant que l’application est encore incomplète 

> 90 % estiment que la disponibilité de l’application est satisfaisante 
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10 / Les attentes récurrentes 
 

> Pouvoir rechercher par propriétaire  

> Pouvoir se défaire des clés physiques et des mots de passe complexes (23% des utilisateurs) 

> Rallonger la durée de connexion – message lors de la déconnexion 

> Intégrer des fonds de plans plus précis (hors GN) (carto au 1/2000ème des provinces)          

> Faire apparaître les servitudes privées sur les plans ou en indiquer l’existence 

> Disposer d ‘autres informations liées à la typologie des propriétaires  

> Disposer d’info juridiques comme la règlementation d’urbanisme au niveau de la parcelle ou du lotissement 
(fond zonage PUD) 



Merci de votre attention !! 


